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Mince

V penazenke mas n minci, nanajvys ich je 50. Kazda ma svoju cenu ¢;, ¢o je celé ¢islo od 1 po 1000 bubékov.

Za obed musis zaplatit sumu s bubdkov, ¢o je celé ¢islo od 1 po 20000. Kolkymi spdsobmi to vie§ urobit?

(Dva sposoby st rozne, ak pouzivaji rozne podmnoziny tvojich minci. Mince s rovnakou hodnotou st teda
rozlisitelné.)

Vstup

V prvom riadku st ¢isla n a s. V druhom st ceny jednotlivych minci: ¢; az ¢,. Mince buda usporiadané od
najlacnejsej po najdrahsiu.
Vystup

Vypi$ jeden riadok a v niom jedno celé ¢islo: pocet moznosti zaplatenia danej sumy danymi mincami.
(Nezabudnite na uloZenie vystupu pouzit dostatoéne velki premenni.)

Priklady

vstup vystup
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Vsimnite si, ze odpoved je 2, nie 1.
Ak si mince oznac¢ime A, B, C, D, E (v poradi zo vstupu) tak doty¢né dve rieSenia si A+ B+ D a A+C+ D.
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